
 

Received by:  Online form 

Submission number  43 
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Support or oppose  Oppose 

Reasons for support 
or oppose 

 

Horse riding in town is the best I ever see our youth and their 
behaviour, I also see this as a huge part of family gatherings and 
quality family time. Many things around our houses ownership takes 
much positive responsibility. To which I will also state majority of the 
horse community are! Please dont ruin the positive and unique charm 
of our town for the minority and “main stream culture” embrace our 
gifts and celebrate the beauty of Opotiki! In 20years time Opotiki 
could be a amazing destination that is like no other. 
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